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ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς 

για διήμερη εκπαιδευτική εκδρομή 

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ: Αγρίνιο – Θεσσαλονίκη  
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: Παρασκευή, 24/04/2026                                             ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 07:00 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: Σάββατο, 25/04/2026                                                    ΩΡΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 19:30 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ: περίπου 30 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ: ΠΕΝΤΕ (5) 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ: Δύο (2) ημέρες – Μία (1) διανυκτέρευση 
 
Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
Παρασκευή, 24/04/2026 
07:00 Αναχώρηση από το σχολείο. 
12:00 Άφιξη στη Βεργίνα – Επίσκεψη στους Βασιλικούς Τάφους των Αιγών. 
14:00 Αναχώρηση για Θεσσαλονίκη. 
15:30 Άφιξη στο ξενοδοχείο – Τακτοποίηση, γεύμα και σύντομη ξεκούραση. 
16:00 Επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο Θεσσαλονίκης. 
18:00 Επίσκεψη στο Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού. 
19:15 Επίσκεψη στον Λευκό Πύργο. 
19:45 Δείπνο στην πόλη ή στο ξενοδοχείο. 
21:30 Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
 
ΣΑΒΒΑΤΟ, 25/04/2026 
08:00 Πρωινό στο ξενοδοχείο και συγκέντρωση της ομάδας. 
09:00 Επίσκεψη στη Ροτόντα και στην Αψίδα Γαλερίου. 
11:00 Περιήγηση στην Πλατεία Αριστοτέλους και στο παραλιακό μέτωπο της πόλης. 
12:30 Γεύμα σε κοντινό εστιατόριο. 
14:30 Αναχώρηση για Αγρίνιο. Ενδιάμεση στάση. 
19:30 Άφιξη στο σχολείο και λήξη της εκδρομής. 
(Το πρόγραμμα δύναται να τροποποιηθεί για παιδαγωγικούς ή οργανωτικούς λόγους.) 

 

 

Διεύθυνση  Δ.Ε.   Αιτωλ/νίας 
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Απαιτήσεις Προσφοράς 

Η προσφορά θα πρέπει οπωσδήποτε να περιέχει τα παρακάτω στοιχεία: 

1. Η επιθυμία είναι το ξενοδοχείο να είναι κεντρικό και να αναφέρεται η κατηγορία του (τουλάχιστον 3 
αστέρων) και η επωνυμία του. 

2. Μεταφορά των μαθητών και των συνοδών καθηγητών με κλιματιζόμενο λεωφορείο, τα στοιχεία του 
οποίου θα δίνονται με σαφήνεια: ο τύπος, η άδεια κυκλοφορίας, ο αριθμός των θέσεων των 
επιβατών, το έτος 1ης κυκλοφορίας μεταφορικού μέσου και τυχόν πρόσθετες προδιαγραφές. 

3. Το λεωφορείο θα πρέπει να διαθέτει έμπειρο οδηγό, του οποίου το ονοματεπώνυμο θα αναγράφεται 
στην προσφορά. 

4. Το λεωφορείο να είναι διαθέσιμο και για τυχόν βραδινές εξόδους των μαθητών συνοδεία καθηγητών. 
5. Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή. 
6. Πρόσθετη ασφάλιση η οποία θα καλύπτει τα έξοδα των συμμετεχόντων στην εκδρομή σε περίπτωση 

ατυχήματος ή ασθένειας. 
7. Αναφορά της τελικής συνολικής τιμής της μετακίνησης αλλά και του κόστους ανά μαθητή 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. Η προσφορά θα πρέπει να είναι διακριτή (ξεχωριστά το κόστος του 
λεωφορείου και ξεχωριστά το κόστος των ξενοδοχείων ώστε να μπορεί να προσαρμοστεί ανάλογα με 
πιθανή μικρή μεταβολή του τελικού αριθμού των μαθητών). 

8. Το λεωφορείο θα πρέπει να πληροί τους κανόνες ασφάλειας και να έχει έγκριση ΚΤΕΟ. 
9. Ως προς τις παρεχόμενες υπηρεσίες, οι οποίες πρέπει να αναγράφονται στην προσφορά και να 

περιλαμβάνονται στο συνολικό κόστος, επιθυμούμε το ξενοδοχείο να είναι 3ης ή 4ης αστέρων, να 
υπάρχει μια μόνο τιμή με πρωινό και τα δωμάτια να είναι δίκλινα και τρίκλινα για τους μαθητές και 
μονόκλινα και δίκλινα για τους συνοδούς καθηγητές. 

Το κάθε ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητα θα πρέπει να καταθέσει υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό 
σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλα τα 
ταξιδιωτικά γραφεία που πληρούν τις κατά το νόμο προϋποθέσεις για την παροχή των εν λόγω υπηρεσιών. 

Το ταξιδιωτικό γραφείο που θα επιλεγεί θα υπογράψει ιδιωτικό συμφωνητικό με το σχολείο, στο οποίο θα 
αναφέρεται ρητά και η ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. Με την υπογραφή του συμφωνητικού το 
ταξιδιωτικό γραφείο θα εισπράξει σαν προκαταβολή το 50% του συνολικού ποσού, το 30% πέντε (5) ημέρες 
πριν την αναχώρηση και το 20% μέχρι πέντε (5) ημέρες μετά την επιστροφή. Σε περίπτωση αθέτησης των 
ανωτέρω προϋποθέσεων, το σχολείο επιφυλάσσεται για κάθε νόμιμη απαίτηση: κατακράτηση μέρους των 
συμφωνημένων χρημάτων, αποκλεισμός από μελλοντικές εκδρομές. 

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση θα είμαστε στη διάθεσή σας. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν τις προσφορές τους σε σφραγισμένο φάκελο ή κλειδωμένη 
ηλεκτρονική προσφορά στο γραφείο της Διευθύντριας του σχολείου μέχρι 01/04/2026, ημέρα Τετάρτη, και 
ώρα 19.00. 

  



Η αποσφράγιση προσφορών θα πραγματοποιηθεί στο γραφείο της Διευθύντριας την 01/04/2026, ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 20.00. 

Διεύθυνση: Εσπερινό Γυμνάσιο και Λύκειο Αγρινίου 
Μαβίλη Λορέντζου , Αγρίνιο, 30131 
 

 


